

401/13-19

Маца І.М.
Куріна О.В.
Саворцов А.Ф.
Холісова М.В.
Перошьяк М.І.

МОЗ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР КОНТРОЛЮ ТА
ПРОФІЛАКТИКИ ХВОРОБ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»
(ДУ «ДОНЕЦЬКИЙ ОЦКПХ МОЗ»)
СЛОВ'ЯНСЬКА ФІЛІЯ

вул. Свободи, 12, м. Слов'янськ, Донецька обл., 84122, тел., факс (06262)2-76-25,
e-mail: suses@i.ua, ЄДРПОУ 38532001

01.07.2023 №1174/03

На № від

Керівнику Слов'янської міської ВЦА
Вадиму ЛЯХУ

Шановний Вадиме Михайловичу!

Згідно п. 32 операційного плану заходів з реалізації у 2023-2025 роках Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07.04.2023 № 312-р, інформація щодо стану докiлля в населених пунктах повинна надаватися на офіційних веб-сайтах органiв місцевого самоврядування (на період воєнного стану - військові адміністрації населених пунктів) та регулярно оновлюватися. Головою облдержадміністрації, начальником обласної військової адміністрації доручено регулярне забезпечення органiв місцевого самоврядування актуальною інформацією щодо стану докiлля.

Виходячи з вищевикладеного, Слов'янська філія ДУ «ДОНЕЦЬКИЙ ОЦКПХ МОЗ» надає інформацію про результати лабораторних досліджень докiлля, які виконувалися згідно з «Планом моніторингових досліджень об'єктів навколишнього середовища, лікувально-профілактичних закладів, загальноосвітніх та дитячих навчальних закладів, закладів соціального забезпечення на 2023 рік» за червень 2023 року.

З метою інформування населення Слов'янської ТГ рекомендуємо вищевказану інформацію розмістити на офіційному сайті Слов'янської міської військово-цивільної адміністрації.

Додаток: Інформація про результати лабораторних досліджень - на 1 листі

З повагою,
завідувач

Ольга ДОМБРОВСЬКА



Інформація

про результати лабораторних досліджень довілля, які виконувалися згідно з «Планом моніторингових досліджень об'єктів навколишнього середовища, лікувально-профілактичних закладів, загальноосвітніх та дитячих навчальних закладів, закладів соціального забезпечення на 2023 рік» на території Слов'янської ОТГ за червень 2023 року.

У червні місяці поточного року на території відповідальності Слов'янської філії ДУ «ДОНЕЦЬКИЙ ОЦКПХ МОЗ» було відібрано і досліджено проб:

- атмосферного повітря - 121 проба, у т.ч. 88 на стаціонарному посту спостереження, 30 в зоні впливу автомагістралей, 3-інші. Відсоток відхилень від усіх досліджень склав 3,3. Перевищення гранично-допустимих концентрацій (ГДК) спостерігалися в зоні впливу автомагістралей:

- вул. Банківська - оксиду вуглецю-1,16 ГДК, діоксиду азоту-1,35 ГДК;
- вул. Олекси Тихого - оксиду вуглецю -1,44 ГДК, діоксиду азоту - 1,2 ГДК.

- води поверхневих водойм- 2 проби, із яких 1 мала перевищення по мікробіологічним показникам в оз Ріпне, де кількість лактозопозитивних кишкових паличок перевищила норматив у 1,9 рази. 21 червня були відібрані повторні проби води із цього об'єкта, які показали що якість води в озері нормалізувалась.

- проведено 90 вимірів радіаційного фону. Мінімальний рівень радіаційного фону становив 0,10 мкЗв/год, максимальний-0,14 мкЗв/год. За результатами дозиметричного контролю установи гама-фон в м. Слов'янську знаходився в межах природного рівня.

Згідно з п.10 р. II «Регламенту взаємодії територіальних органів Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів та державних установ Міністерства охорони здоров'я України» від 08.12.2017 інформація по всіх перевищеннях надавалася до Слов'янської міської ВЦА та Управління Держпродспоживслужби у Слов'янському районі протягом двох робочих днів.